11Iro

Hms: kpuctuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2010 10:27:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.08.2010 23:27:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155729/answer/156146




Bam Hamo 00paTUTHCS K YPOJIOTY [ Mo0OCIenoBaHus (II0CeB MOYHU Ha (GIIOPY U YYBCTBUTENILHOCTD K
aHTUOMOTHKAM) U Ha3HAYeHUs JedeHus. Bo BpeMs 6epeMeHHOCTH fmaxke IPU OTCYTCTBUU
CHUMIITOMOB, TIPY BHISIBIEHHH OAKTEPUYPHUH U ITOBEIIIIEHHOM KOJIMYECTBE JIEHKOIUTOB B MOUe
TpebyeTcs TedeHre aHTUOMOTHKAMHU.



